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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 18/09/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 48ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 18 de setembro 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 74/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (Leitura) 

Concede ao Sr. Pe. Josileudo Queiroz Façanha, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 73/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (1ª Discussão) 

Concede a Comercial Ideal Ltda. EPP (NORDIL), a Placa do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 899/18 
Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8, 

localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

Nº 900/18 
Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16 e 17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 901/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, a ampliação da rede de abastecimento de água da Rua Raimunda Batista 

da Silva, Mirambé, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 902/18    

Requer o Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, em conjunto com o Secretário de Infraestrutura 

de Caucaia a construção de um Canal com a implantação de galerias fluviais no córrego incidente na Rua 

São José dos Campos, na altura do Numeral 28, no Bairro Padre Júlio Maria, neste Município. 
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Nº 903/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura e a 

empresa ENPECEL a implantação de iluminação pública na Avenida Aroeira Branca na reserva indígena 

taba dos Anacés, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 904/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, troca de luminárias das Ruas 

Francisco Escócia Soares, Tv. Campo do Sol, Tv. Quintino de Baixo, João Ferreira, Nossa Senhora das 

Dores, Capistrano de Abreu, no Bairro Cigana, neste Município.  

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 905/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a instalação de luminária e poste na Rua 3 do Loteamento Amazonas, Grande Jurema, neste 

Município. 

 

Nº 906/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a instalação de luminárias nos postes das ruas Caubí, Rua Maria Alciane, Rua E, Rua D, no 

loteamento José Fernandes Castelo no Potira III, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 907/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: José Maria Alexandre, rua José Maria Silva, Rua Matilde França Moura,  Rua Jose Roberto 

Alexandre, Rua Monsenhor Custódio Alexandre, na localidade do Mestre Antônio, neste Município. 

 

Nº 908/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua 09, Rua José Miguel de Almeida, Rua Baixa, na localidade Vicente Arruda, neste 

Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 909/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua Santos Drummond no bairro Tabapuá neste Município. 

 

Nº 910/18 
Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretária de Educação que seja colocada uma Creche no lugar da antiga 

escola do Cabatan, pois o prédio encontra-se fechado, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 911/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de LEDS  nas Ruas  : 01, 02, 03, 04, 05 e 06,  Bairro: Esplanada do Araturí  , neste Município. 
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Nº 912/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de LEDS  nas Ruas  : 07, 08, 10, 11, 12, 15, 17, 22 e 23, Bairro: Esplanada do Araturi  , neste 

Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 913/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias (postes) com lâmpadas de LED nas ruas Professor Luis Costa, Rua 

Central, Rua Santo Expedito e Rua das Hortênsias, na comunidade de Mangabeira. 

 

Nº 914/18    

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção e urbanização de um calçadão em torno do campo de futebol na comunidade Porteiras, com a 

implantação de novos refletores em LED e uma academia ao ar livre. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 915/18 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte que seja feita a 

iluminação pública para um campinho, no assentamento Santa Bárbara, em Sítios Novos, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 916/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o calçamento em pedra tosca da 

Rua Vera Cruz no Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

Nº 917/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à AMT, sinalização horizontal com tachões na Rua Giselda Magalhaes, 

em frente ao Mercadinho Farias, Rua Araré, em frente ao n° 1740 e Rua Anhangá, esquina com Vera Cruz, 

Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 918/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a Troca de iluminação pública de lâmpadas amarela por lâmpadas de LED nas 

ruas: Leandro Bezerra e  Juscelino Kubitschek, no bairro Conjunto Metropolitano , neste Município.   

 

DIMAS  

 

Nº 919/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica e 

saneamento básico da Rua São Bernardo, no Bairro Novo Pabussú, neste Município.   

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
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3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 74/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (Leitura) 

Concede ao Sr. Pe. Josileudo Queiroz Façanha, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 73/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (1ª Discussão) 

Concede a Comercial Ideal Ltda. EPP (NORDIL), a Placa do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 899/18 

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8, 

localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

Nº 900/18 

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16 e 17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 901/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, a ampliação da rede de abastecimento de água da Rua Raimunda Batista 

da Silva, Mirambé, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 902/18    

Requer o Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, em conjunto com o Secretário de Infraestrutura 

de Caucaia a construção de um Canal com a implantação de galerias fluviais no córrego incidente na Rua 

São José dos Campos, na altura do Numeral 28, no Bairro Padre Júlio Maria, neste Município. 

 

Nº 903/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura e a 

empresa ENPECEL a implantação de iluminação pública na Avenida Aroeira Branca na reserva indígena 

taba dos Anacés, neste Município. 
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NETO DO PLANALTO 

   

Nº 904/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, troca de luminárias das Ruas 

Francisco Escócia Soares, Tv. Campo do Sol, Tv. Quintino de Baixo, João Ferreira, Nossa Senhora das 

Dores, Capistrano de Abreu, no Bairro Cigana, neste Município.  

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 905/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a instalação de luminária e poste na Rua 3 do Loteamento Amazonas, Grande Jurema, neste 

Município. 

 

Nº 906/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a instalação de luminárias nos postes das ruas Caubí, Rua Maria Alciane, Rua E, Rua D, no 

loteamento José Fernandes Castelo no Potira III, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 907/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: José Maria Alexandre, rua José Maria Silva, Rua Matilde França Moura,  Rua Jose Roberto 

Alexandre, Rua Monsenhor Custódio Alexandre, na localidade do Mestre Antônio, neste Município. 

 

Nº 908/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua 09, Rua José Miguel de Almeida, Rua Baixa, na localidade Vicente Arruda, neste 

Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 909/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua Santos Drummond no bairro Tabapuá neste Município. 

 

Nº 910/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretária de Educação que seja colocada uma Creche no lugar da antiga 

escola do Cabatan, pois o prédio encontra-se fechado, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 911/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de LEDS  nas Ruas  : 01, 02, 03, 04, 05 e 06,  Bairro: Esplanada do Araturí  , neste Município. 

 

Nº 912/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva ), a troca das lâmpadas para 

lâmpadas de LEDS  nas Ruas  : 07, 08, 10, 11, 12, 15, 17, 22 e 23, Bairro: Esplanada do Araturi  , neste 

Município. 
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ENÉAS GÓES 

   

Nº 913/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias (postes) com lâmpadas de LED nas ruas Professor Luis Costa, Rua 

Central, Rua Santo Expedito e Rua das Hortênsias, na comunidade de Mangabeira. 

 

Nº 914/18    

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção e urbanização de um calçadão em torno do campo de futebol na comunidade Porteiras, com a 

implantação de novos refletores em LED e uma academia ao ar livre. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 915/18 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte que seja feita a 

iluminação pública para um campinho, no assentamento Santa Bárbara, em Sítios Novos, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 916/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o calçamento em pedra tosca da 

Rua Vera Cruz no Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

Nº 917/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à AMT, sinalização horizontal com tachões na Rua Giselda Magalhaes, 

em frente ao Mercadinho Farias, Rua Araré, em frente ao n° 1740 e Rua Anhangá, esquina com Vera Cruz, 

Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 918/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a Troca de iluminação pública de lâmpadas amarela por lâmpadas de LED nas 

ruas: Leandro Bezerra e  Juscelino Kubitschek, no bairro Conjunto Metropolitano , neste Município.   

 

DIMAS  

 

Nº 919/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica e 

saneamento básico da Rua São Bernardo, no Bairro Novo Pabussú, neste Município.   

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.    
 


